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1.1 . Missão 
Utilizar o esporte como meio para promover saúde, educação e geração de oportunidade, tornando-o um fator de integração e inclusão social objetivando a formação de cidadania. 

1.2. Visão 
Tornar-se centro de excelência do voleibol brasileiro. 

1.3. Valores 
a) Confiabilidade; 
b) Transparência; 
c) Simplicidade; 
d) Participação; 
e) Responsabilidade Social; 
f) Ética; 
g) Valorização. 






















2.1. Relatório Deliberativo: 

Assembleia Geral Ordinária 

Nos termos do Estatuto Social, a Diretoria da Associação de Basquete de Vilhena (ASBAVI) submeteu a deliberação e aprovação das contas do exercício de 2016, conforme demonstrações contábeis elaborado pela empresa JOEL MOISES ME CONTABILIDADE, conforme registro em ATA 27/03/2017. ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA, destinada para esta finalidade, que se encontra a disposição para visualização no endereço: http://asbavi.com.br/sobre-a-asbavi/transparencia/

Assembleia Geral Extraordinária

Nos termos do Estatuto Social, a Diretoria da Associação de Basquete de Vilhena (ASBAVI)  deliberou sobre  e aprovação da eleição e posse de novo membro do  Conselho Fiscal, conforme registro em ATA de 21/02/2017 ,que se encontra a disposição para visualização no endereço: http://asbavi.com.br/sobre-a-asbavi/transparencia/.

Nos termos do Estatuto Social, a Diretoria da Associação de Basquete de Vilhena (ASBAVI)  deliberou sobre  e aprovação da eleição e posse da Diretoria eleita e   Conselho Fiscal, conforme registro em ATA de 25/11/2017 ,que se encontra a disposição para visualização no endereço: http://asbavi.com.br/sobre-a-asbavi/transparencia/.



2.2. Relatório Financeiro: 

Consta no Relatório Financeiro, extrato das demonstrações contábeis elaboradas sob a responsabilidade da empresa JOEL MOISES ME CONTABILIDADE, referendadas pelo contador Joel Moises Bueno CRC-RO/2.178, contendo o balanço patrimonial e demonstração do resultado do exercício de 2017, disponíveis para visualização no endereço: 
http://asbavi.com.br/sobre-a-asbavi/transparencia/


2.3. Relatório de Atividades 

[bookmark: _GoBack]Farta foi a produção de atividades sociais e esportivas durante o ano de 2017 que optamos por produzir um relatório específico, organizado de forma cronológica, com registros fotográficos, matérias jornalísticas e descrição dos trabalhos desenvolvidos pela Entidade que se encontram disponíveis no endereço: 
http://asbavi.com.br/sobre-a-asbavi/transparencia/
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